
Игра-квест "День Народного единства!" 

Данная разработка посвящена Дню народного единства. В игровой 

форме учащиеся получат возможность познакомиться с историей нашей 

Родины, а также сплотиться в единую команду  

Цель –способствовать воспитанию у учащихся чувств патриотизма, 

развитию уважения к отечественной истории, культуре, традициям, а также 

развитию навыков и умений работы в команде.  

Задачи: познакомить обучающихся с историей празднования Дня 

народного единства; создать условия для применения учащимися, с одной 

стороны, знаний, умений и навыков по истории России, а с другой – показать 

многонациональность и поликонфессиональность российского народа; 

объяснить важность и значимость Дня народного единства для консолидации 

общества и развития государства.  

Формы организации деятельности детей – квест-технология, 

командообразование.  

  Оборудование : презентация, видеоматериал, наградные материалы, 

конверты с заданиями. 

Ход мероприятия  

Создание  команд и их представление (название команды, выбор 

капитана). Представление судей, помощников учителя.  

Вступительное слово учителя 

Наша страна - это большая территория, на которой живёт много людей, 

разных национальностей, культур, характеров.  

Вопрос к командам: А сколько разных традиций на нашей родной 

земле?! Наверное, десятки, сотни, тысячи! Но не всегда было так. Сначала 

Восточно-Европейская равнина была заселена разными племенными 

союзами, которые зачастую враждовали между собой, а позже благодаря 

стараниям первых князей Русская земля начала постепенно складываться в 

единое государство с определенными очертаниями границ, ценностями и 

установками. Однако, постепенно удельные князья захотели больше власти, 

и каждый «тянул на себя одеяло», ранее существовавший союз начал 

распадаться, и наступил удельный период отечественной истории. Позже, 

благодаря человеческому прозрению и ордынской угрозе русский народ 

начал объединяться против нависшей угрозы, а благодаря народным 

ополчениям наше государство уцелело в период Смуты. Сегодня мы с вами, 

дорогие друзья, попробуем изучить историю этого праздника, познакомимся 

с некоторыми традициями и обычаями нашего народа, которые 



способствовали развитию нашего единства и толерантного отношения друг к 

другу. Прошу вашего внимания (участники смотрят на экран). 

Демонстрация видеоряда, содержащего информацию о празднике 

Обращение к капитанам.  

Капитаны команд, пожалуйста, возьмите материалы, необходимые для 

прохождения непростого пути знаний.  

Командам выдаются задания для работы. На выполнение каждого 

задания отводится определённое количество времени.  

После выполнения каждого задания судьи проверяют правильность 

ответов, выставляют баллы в турнирную таблицу. 

После прохождения всех испытаний, жюри подсчитывают результаты. 

Победителем признается команда, которая выполнила задания максимально 

быстро и правильно.  

Учитель: Вот и подошло наше путешествие к концу. На станциях вы 

познакомились с историей Смуты, посмотрели, какой вклад был внесен 

героями того времени. А теперь подведем итоги. (подводятся итоги, 

объявляются победители) .  

Ушли в историю года,  

Цари менялись и народы,  

Но время смутное, невзгоды  

Русь не забудет никогда!  

Победой вписана строка,  

И славит стих былых героев,  

Поверг народ врагов-изгоев,  

Обрел свободу на века!  

И поднималась Русь с колен  

В руках с иконой перед битвой,  

Благословленная молитвой  

Под звон грядущих перемен.  

Деревни, села, города  

С поклоном русскому народу  

Сегодня празднуют свободу  



И День единства навсегда! 

 

Задания квеста 

 

 

 

 



 


